



三夺中国车手年度总冠军
韩寒成为中国职业赛车第一人
在毫不相关的两个行业做到极致
网友赞他百年一遇,他自己说——
我开赛车就像巴萨踢球

他17岁出版的第一本书,就创下200万册销售纪录;他的博客每天有20万人浏览,至今已经突破4亿人次;他还是《时代》杂志2010全球年度百大影响人物。同时,他还是一个战绩非常出色的职业赛车手。他就是韩寒。

11日下午,继2009年后,韩寒再夺中国拉力汽车锦标赛车手年度总冠军,而在2007年,他还拿到过中国场地汽车锦标赛车手年度总冠军,他也是中国职业赛车史上唯一的场地、拉力“双冠王”。毫无疑问,韩寒已经成为中国赛车界的领军人物,甚至称他是中国赛车第一人也不为过。韩寒的文学圈内好友兼前辈路金波第一时间在微博上发布了这条消息,他给予了韩寒这样的定义,“书生韩寒是名副其实的运动健将、全国冠军……”

就像许多网友评价的那样:能同时在两个毫不相关的行业做到极致,这样的人,也许是上百年才出一个。



这才是真正的快意人生

书生韩寒开赛车真不是玩票

幕后

从“玩物丧志”到“全面发展” 他只用了4年

2003年,当时的韩寒在赛车圈内还只是一个发烧友,而那时他在文坛已经大名鼎鼎。所以当他开始正式参加职业赛车比赛时,几乎所有人都把他当做是玩物丧志的典型,认为他是拿着自己写小说换来的钱当成油烧掉了。但他不声不响用了4年时间,就从一位赛车发烧友成了中国赛车的年度车手总冠军。

而在如今的中国赛车界,韩寒已经是绝对领军人物——2007年,韩寒夺取了中国场地汽车锦标赛年度车手总冠军;2009年从场地赛转战拉力赛以来,韩寒在所参加的15场比赛中,已经13次登上领奖台,两次拿到年度车手总冠军。

在早年投入赛车开始,韩寒曾被人冠以“书生车手”、“作家车手”等称号,不过他认为别人叫他“作家”、“书生”像是在骂他,在任何公众场合,他总会以车手的身份自我介绍,甚至在自己的博客里,韩寒也丝毫不会拿“作家”说事,直接冠以“车手韩寒”,高调强调自己的车手身份。

他这样说他两个身份:“我可以做截然不同的两件事情,我希望我能把更多的事情做好,因为我刚出来的时候大家都说我很偏科,但我要向大家证明我是一个全面发展的优秀学生。” 王刚



刚出完新书的韩寒又拿下国内顶级赛车冠军

再获车手总冠军 自嘲像巴萨一样 “又稳定又厉害”

当天是2011年中国汽车拉力锦标赛收官战广东佛冈站的比赛日,只要韩寒能以第八名以上的成绩完成比赛,他就能收获第二座拉力车手总冠军的奖杯。

在比赛中,尽管遭遇了一次爆胎,还因为换胎而晚到2秒被罚时10秒,但韩寒最终还是第二个抵达终点,顺利拿到了年度总冠军头衔。

而在比赛之外,他的言行举止还是一如既往的不羁和犀利,也颇让人见识了这位80后人气作家的风采。

与其他车手在赛前的小心谨慎不同,在昨天比赛前,韩寒居然特意起了个大早,观看清晨5点开始的西甲国家德比皇马对阵巴塞罗那的电视直播。“比赛很精彩。虽然皇马很强,但是巴萨真的是特别厉害的球队。又稳定,又厉害,就像我一样。”他这样评价这场比赛。

这样的话不禁让人联想到在今年初,韩寒获得2010年度“赛车领军人物”时的获奖感言——“受之有愧,舍我其谁”,自信、霸气而又不乏幽默。

除了拉力赛和场地赛外,韩寒还曾表示他对卡丁车和摩托车也都有很大兴趣。兴趣如此广泛的车手,恐怕也是仅此一人。

当年驾照都考了N次 因贪玩而迷上卡丁车

虽然如今在赛车界闯出了名头,但韩寒也不是天生的赛车手,昨天在微博上,就有网友曝出了当年韩寒考驾照连考N次都没有过的“糗事”。

“韩寒反复忍受了上课、课程的教条、考试和不及格等等他一直不喜欢的感觉的折磨,好几次,他跟我说明天驾照考试。然后过几天跟我说,没过。然后回去捣鼓他的摩托。”

韩寒本人也在接受采访时谈过自己考驾照的经历,“考过3次驾照,第一次笔试我看旁边一哥们的,他选一个我选一个。结果后来我才弄明白,原来他的是B卷,我的是A卷……”

和许多职业车手一样,让韩寒萌生赛车念头的,也是从玩卡丁车开始。据他身边的朋友们介绍,与网络上那个叛逆不羁的文艺青年韩寒不同,现实生活中的韩寒是一个好脾气、也很贪玩的年轻人。据说当年迷上卡丁车后,韩寒几乎每天都泡在上海金山石化的一家室内卡丁车馆,风雨无阻,“一辆车摧残一晚上,经常是直到开坏为止。”

斯诺克英锦赛

特鲁姆普战胜艾伦夺冠 85后对决小特胜在更年轻



特鲁姆普一家

桀骜不驯的艾伦有点狂过了头,被22岁的特鲁姆普抢走了冠军。

北京时间昨晚,2011年斯诺克英锦赛结束了冠军争夺战。在一场两位85后英国球手的较量中,特鲁姆普赢得了胜利。

比赛伊始,在本届英锦赛上狂傲不可一世的艾伦就取得了领先,以3:1领先小特。赛前25岁的艾伦曾表示,自己在比赛中只发挥了50%,而且面对小特自己保持着10战全胜的纪录,所以对决赛充满信心。不过特鲁姆普在上半场后段,连扳4局反超艾伦,以5:3领先进入下半场。相较于新的11局赛制,艾伦表示自己更适应长盘比赛。在特鲁姆普率先拿到了赛点之后,艾伦开始发飙,连续挽救了3个赛点,顽强地将比分扳成了8:9。不过在第18局中,艾伦长台失误,这让小特抓住了机会,打出致命的单杆91分,最终拿下了比赛。

年仅22岁的特鲁姆普成功夺冠,他是除奥沙利文外最年轻的英锦赛冠军,后者在18岁时就闯进英锦赛决赛。

“冰柠檬”支持王濛

王濛继续被中心领导冷处理



12月10日,短道速滑世界杯上海站在东方体育中心举行了开幕式,国家体育总局冬季运动管理中心主任赵英刚和副主任兰立出席了开幕仪式,而比赛正式开始后,一些冰迷抢了风头,他们打出了一条长达8米的横幅支持王濛。

央视记者尉迟学敏在自己的微博将几条横幅以图片的方式贴出,除了“王濛,冰迷需要你,队友需要你,冰场需要你”,还有“王濛谁与争锋,冰柠檬从始至终!”因为在包括奥运会在内的一些国际大赛上的优异表现,王濛成为中国短道速滑领军人物的同时,也拥有了一批忠实的拥趸,而这些粉丝也有自己的名字:“冰柠檬”。

昨日,记者多方打听了解到,冬管中心领导对王濛继续冷处理,至于后者能否参加2014年冬奥会,给出的答复是:想参加冬奥会看她自己表现,看她有多大决心,看她作出多少努力! 钱江

孙海平感慨与刘翔16年的师徒情 “刘翔退役了,我也可以休息了”

“刘翔小的时候,我是搀着他的手,带着他走,后来我是领着他走,现在,我是跟在他后面走。”谈到这份已经延续了16年的师徒情分,日前教练孙海平不禁感慨万千:已经几次考虑在爱徒退役的同时,解甲归田,孙海平用了“高处不胜寒”几个字来形容自己现在的处境。他说:“十几年来,身体上的疲劳还是次要的,但心理上的压力一直存在,我们总说,撑一撑,就从2004年雅典奥运会一直撑到了现在,积累到后来,确实让人萌生了退休的念头,总在想,是不是刘翔退役了,我也可以休息了。” 三联